
2023年幼儿园大班植树节活动方案 幼儿
园植树节活动计划(汇总8篇)

方案是指为解决问题或实现目标而制定的一系列步骤和措施。
写方案的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？下
面是小编为大家收集的方案策划范文，供大家参考借鉴，希
望可以帮助到有需要的朋友。

幼儿园大班植树节活动方案篇一

“幼儿园大班植树节活动计划”

活动目标:

帮助幼儿知道树木与人类生存的关系，培养幼儿从小学会爱
护植物,热爱大自然的情感。

2.培养幼儿的劳动技能，了解种树的益处。知道更多有关植
物的知识、增强观察能力、分析能力。

活动准备:

活动前知识的准备(由各班老师负责)。

2.活动材料的准备:各班自备小花盆、小水桶等种花工具。

3.活动场地的布置。

活动过程：

一、宣读爱护植物倡议书全体幼儿跟读倡议书

二、邀请园长讲话



三、全体幼儿与老师齐唱关于植树节歌曲。齐唱歌曲后，请
个别班级唱出更多的歌曲。

四、植树节的知识问答环节。

五、观看表演：由大八班的幼儿为大家表演舞蹈。

六、各班自己组织幼儿进行植树活动。
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幼儿园大班植树节活动方案篇二

20xx年x月x日上午

二、活动地点

xx市xx社区

三、活动准备

1、制作爷爷奶奶的礼物、贺卡。



2、学习歌曲《感恩的心》。

3、学习弟子规：《入则孝》。

四、活动目标

1、在学会念童谣的基础上，尝试匹配旋律演唱歌曲。

2、能根据歌曲的内容创编动作进行表演，增进对爷爷、奶奶
的情感。 活动准备： 幼儿学习过童谣《给爷爷、奶奶敲敲
背、捶捶腿》。

活动过程：

1、回忆童谣的内容。

2、欣赏歌曲的旋律，尝试用拍手表现歌曲的节奏。

3、学习演唱歌曲。

(1)自由尝试随歌曲的旋律进行配唱。

(2)欣赏教师演唱歌曲。

(3)集体学唱歌曲。

4、根据歌曲的内容创编动作进行表演。

(1)根据歌曲内容讨论表演动作。

(2)扮演角色进行表演唱。

5.我和爷爷、奶奶过重阳 主要涉及领域： 综合 活动目标

1、在和爷爷、奶奶一起过节的过程中，初步了解重阳节人们



喜欢进行的一些活动。

2、能积极参与活动，用自己的方式表达对爷爷、奶奶的关心、
爱护。

3、增进和爷爷、奶奶的感情。

活动准备：

1、幼儿已有过重阳节的初步经验。

2、邀请老人来园和幼儿共同过重阳节。

3、重阳糕，幼儿自己制作的送给爷爷、奶奶的礼物，幼儿排
练的童谣、歌曲等节目，爷爷、奶奶准备的节目。

活动过程： 1

1.欢迎爷爷、奶奶来园一起过重阳节。

2.了解活动的内容，讨论相关问题。

(1)谈话，初步了解重阳节人们喜欢进行的活动。

(2)讨论怎样帮爷爷、奶奶度过一个快乐的节日。

3.和爷爷、奶奶一起登高。

4.表演、品尝活动。

(1)为爷爷、奶奶表演节目、送礼物。

(2)爷爷、奶奶表演节目，和幼儿共同品尝重阳糕。

(3)向爷爷、奶奶说一句祝福的话。



幼儿园大班植树节活动方案篇三

1、使幼儿知道6月的第三个星期天是父亲节，知道爸爸的艰
辛。

2、通过亲子游戏给父子提供交流的机会，增进父子、父女间
的感情。

【活动准备】

袋鼠跳袋6个、皮球四个轮胎两个幼儿制作好的礼物——领带

场地，院子里

【活动过程】

1、送给爸爸礼物

2、亲亲爸爸说说悄悄话

亲子游戏：

1、亲子接力赛。

游戏方法：每个爸爸背着自己的宝贝，全班分成两组。跑到
终点绕轮胎回来拍手继续跑，先完者为胜。

2、袋鼠跳

六个幼儿一组，爸爸在对面等待。跳到终点的幼儿爸爸背着
跑回起点，点到者为胜。

3、顶球走

游戏方法：幼儿用头顶着皮球在爸爸的肚子部位。横着走向



终点。

4、集体亲子舞蹈《火把节》

4、全体合影

5、活动结束

幼儿园大班植树节活动方案篇四

“五一”劳动节是教育幼儿热爱劳动的最好时机，为了让幼
儿了解和懂得尊重他人的劳动，激发幼儿的劳动激情，培养
幼儿的劳动意识和劳动能力。让幼儿养成爱劳动的好习惯，
懂得劳动最光荣的道理，促进幼儿的全面发展。

活动一：劳动真快乐

活动目标

1、教幼儿知道国际劳动节是几月几日。

2、懂得劳动最光荣的道理，在劳动中体会快乐。

3、让幼儿通过各种活动，培养幼儿的劳动意识和劳动能力，
学做自己力所能及的事。

活动过程

一、通过谈话让幼儿知道劳动节的日期。

二、讲解“五?一”节的来历及意义，告诉幼儿这是全世界劳
动、工作的人都过的一个节日。

来历：1886年5月1日，美国芝加哥20多万工人为争取实行八
小时工作制而举行大罢工，经过艰苦的流血斗争，终于获得



胜利。为纪念这次伟大的工人运动，第二国际宣布将每年的5
月1日定为国际劳动节。意义：工人斗争取得可喜成果，工人
的工作时间普遍缩短。在工人的压力下，一些国家的政府颁
布了有利于工人利益的法律，增强了工人阶级的斗争信心，
也为国际工人运动积累了富贵经验。

三、认识谁是劳动的人，他们都做哪些工作

(1)观看录像片断，边看边穿插提问和引导，启发幼儿理解劳
动者是用自己的劳动为大家服务的人。

(2)谈谈自己身边的劳动者。请幼儿分成若干小组拿出家人的
照片说一说他们都是干什么的。教师引导孩子们发现他们的
工作和小朋友生活的关系，引导幼儿尊重他们。

幼儿园大班植树节活动方案篇五

活动目标

1.知道我们的首都是北京，北京的标志是天安门，认识天安
门、国旗。

2.通过此次活动，激发幼儿热爱祖国的情感。

3.体验集体活动的乐趣。

活动准备

天安门挂图，国旗，白纸，油画棒。

活动过程

1.向幼儿介绍我国的首都在北京，北京有个天安门，认识天
安门。



2.认识国旗，知道我国国旗的名称是五星红旗。是红色的长
方形上面有

五颗金黄色的星星，一颗大星，四颗小星。

3.集体朗诵儿歌《国旗国旗我爱你》：

国旗国旗我爱你，国旗国旗红又红，

国旗上面五颗星，一颗大四颗小，

国旗国旗我爱你!我们向您敬个礼!

4.幼儿以自己为祖国妈妈燃放礼花的方式庆祝祖国的生日。
教师介绍背景图，边念儿歌边添画：点点点，画画画，送给
祖国妈妈小礼花，然后引导幼儿作画——添画烟花。

5.展示成果，把幼儿的作品在班级展示，让幼儿体验作画的
成就感。

活动延伸

请家长在国庆节时带孩子外出游玩，体验国庆节欢乐的气氛。

幼儿园大班植树节活动方案篇六

围绕“人类的好朋友花草树木”主题活动，通过观察、调查、
摄影、手工制作等活动形式，引导幼儿观察花草树木，从而
增强幼儿的环保意识，家园共同培养幼儿良好的环保行为。

一、活动目标

1.引导幼儿观察形形色色的树种，了解树的名称、形态、特
点、生长规律等。



2.进一步增进幼儿对树的认识，理解人与树的内在联系。

3.初步掌握制作树叶书签、标本和保存树叶的基本方法。

4.通过对树的认识和探究，激发幼儿爱树、护树的情感，培
养其环保意识。

二、活动准备

1.教师准备一些市区绿化的录像带、照片等资料。

2.与家长取得联系，争取家长的大力支持

三、活动安排

1.绿化植物知多少：老师、家长和孩子一起调查了解幼儿园
和幼儿园周围有多少种绿化植物，并摄影，了解这些植物的
生长特性以及与之相关的一些问题。

3.树木护养：老师和家长一起教给孩子一些有关养护植物方
面的常识。

4.绿化植物摄影作品展和树叶贴画作品展。

幼儿园植树节活动策划方案：添一点绿色、多一份美好

一、活动背景：

春天带着绿色的气息向我们走来，春风吹绿了枝头上的嫩芽，
吹绿了地上的小草，也吹动了国际部孩子们的热情。3月12日
是一年一度的植树节，在我们提倡“添一点绿色、多一份美
好”的绿色季节里，同时也正值国际部课程活动“大自然的
奥秘”进行中，为使孩子们能够积极与大自然环境“对话”，
主动参与植树节的相关活动，亲身体验劳动的乐趣，感受美
化环境的意义，激发热爱大自然的情感，我们将在植树节当



天，组织孩子们开展植树节爱树护树等相关活动。

二、活动目标：

1.情感目标：在活动中，发挥主人翁和团队合作精神。遇到
挫折要相互体谅，相互帮助，能像一家人一样相亲相爱。

2.能力目标：在实践过程中每名幼儿要体现出各自自信勇敢
的一面，发挥出每位国际部宝贝的自豪与自律，从小锻炼身
体，向社会展示岚谷国际部孩子的的风采。

3.知识目标：了解“植树节的来历”、“植树与环
保”、“绿色大自然”等资料，向大自然学习，并去社区、
向居民和行人宣传。

三、活动准备：

1.各班通过活动展示版面：如低幼“我和小树同成长”;中
幼“绿色家园共创造”;高幼“你我携手添绿意”。

2.制作“绿化环境，美化家园”宣传牌。

3.浇树种树用的水桶铁锹等植树工具。

4.树苗若干。

四、活动过程：

分年级开展不同主题的植树节活动

1.低幼宝贝活动主题“我和小树同成长”

流程：给校园内的树浇水、松土、修枝给树挂牌，与小树合
影，小树比比高和“树姐姐”(扮演)做游戏。



延伸活动：主题画“我为地球添点绿”撕贴画(树、花)

2.中幼活动主题“绿色家园共创造”

流程：认养树木，在南施公园分组认养，挂上小组牌。画画
我们的小树苗，量量小树苗有多高。和小树苗合影挂牌合
影(写上领养人及名称如“爱心树”“心愿树”“成长树”
等)。

3.高幼活动主题“你我携手添绿意”

流程：幼儿去白塘植物公园认识各种树木并做调查幼儿与老
师共同种植树木，进行挂牌并测量小树苗的高度，并进行记
录。合影：我与小树苗共成长。

制作“植绿、护绿、爱绿、兴绿”宣传单，宣传单统一用彩
色纸张半张的规格，老师统一在上面打上标语，幼儿进行绘
画，离园时每班派两名幼儿(护绿小天使)，在大门口分发，
向全体家长倡议共同绿化我们美丽的家园。

延伸活动：绿化植物知多少：老师、家长和孩子一起调查了
解幼儿园和幼儿园周围有多少种绿化植物，并摄影，了解这
些植物的生长特性以及与之相关的一些问题。

树木护养：老师和家长一起教给孩子一些有关养护植物方面
的常识。

幼儿园大班植树节活动方案篇七

本次活动以三月份植树节为契机，在本幼儿园开展形式多样
的护绿行动、植物种植活动，要求人人参与，宣传与实际行
动紧密结合，以此让小朋友们在活动中体验环保，增强环境
保护意识、生态意识，为学校增添绿色，净化、美化环境。



"我为我家增点绿"

1、校园主要树木信息的采集及树木名牌的制作

2、悬挂树木名牌

大中小班小朋友和其家长（由对应班级老师向家长发出邀请，
自愿参加）

1：准备植物幼苗共计22株，分记：

紫玉兰2、株积木2、株四季桂2、株指甲冬青2、株茶花2、株
紫鹃幼苗10、株樱花2、株草皮1。

2：花坛建设用砖石共砌面积约为120平方米的花坛，倒入60
立方米的黄泥。

3月11日下午3点之后（3月12日为星期六，在该日举办会增加
成本）

11日早晨由前台再次联系可以参加该活动的家长，再次确认。

安排人员清洗场地，并挖好树洞。

下午1点，检查各项准备工作（包括校内小朋友的起床和梳洗，
植树工具）下午2点时许，检查校内环境，打扫卫生。

下午2点半，在门口迎接家长，并做好家长接待工作。

下午3点，等待参加全部到齐，由家长和小朋友一起把种植
的`数木放入树洞，并放上黄土。

下午3点半，活动基本结束，合影留念。

1、培养学生爱护树木，关爱环境的意识。



2、培养学生爱护公物意识。

3、增长小朋友动手能力。

幼儿园大班植树节活动方案篇八

3月12日是中国的植树节，快乐活动——我爱地球,绿色家园。
绿化孕育了文明，人类要生存、要发展，必须不遗余力地进
行生态建设，关心爱护绿色生命，保护身边的绿化成果，广
泛开展"植绿、护绿、爱绿、兴绿"文明活动，是我们每一个
公民应尽的义务和不可推卸的责任。

为使孩子们能够积极与社区环境"对话"，主动参与植树节的
相关活动，亲身体验劳动的乐趣，感受美化环境的意义，激
发爱幼儿园、爱社区的情感，我大班年级将组织孩子开展"为
地球种上爱的种子，为大家建造美的家园"的植树节爱树、护
树活动。通过活动让孩子们了解"植树节的来历"、"植树与环
保"、 "有关植树节的活动"等资料，向大自然学习，并去社
区、街道向居民和行人宣传。用自己的双手照顾自己身边的
绿化，从身边的绿色开始，争做绿色文明小使者，为我们的
城市出自己的一份微薄之力。

1.小分队的护绿口号，园提供制作好的宣标志的材料

2.有关植树节的相关知识。

3.幼儿自制宣传旗、小树头饰、水桶、杯子等。

3月11日上午

大班全体老师、阿姨、实习生、保安一名

1.介绍植树节来历、知识，宣传植树节意义。



2.对人员进行分组。(集中操场)

a由老师担任小分队队长接队旗。

添绿小分队(诸、金)

护绿小分队(张、姜)

环保小分队(陈、姚)

文明小分队(小张、周)

关爱小分队(李、俞、王)

b队长宣读分队的宣传口号，让孩子们了解知晓。

(先在操场一隔一的站好队拿好牌，听老师宣读倡议书，再分
别请六人一组三十人到校外宣传。)

3.宣读植树节倡议书。

4.小分队各队带上自己队的物品出发。(水桶、水壶、杯子、
宣传板、宣传旗等)

5.回园后不同分队可以互相介绍下自已队的活动情况。


